

BIOGRAFIJA UGOS

Ime i prezime:	Prof dr Vladimir Pažin
Naziv institucije zaposlenog sa punim radnim vremenom:	Rukovodilac prijemno-trijažne i dijagnostičke službe GAK „Narodni front“ Beograd Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Sadašnje zvanje:	Redovan Profesor Medicinskog fakulteta u Beogradu
Broj godina radnog iskustva:	29
Reprezentativne reference iz oblasti ginekološke onkologije poslednjih 10 godina.(navesti do 8 referenci)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dragojevic S, Pazin V, Rakic S, Nikolic B, Jovanovic T.: Pregnancy using gonadotropins and performing intrauterine insemination in a woman with hypogonadotropic hypogonadism. Am J Reprod Immunol. 2006;55(2):164-7. 2. Vasiljevic M, Pazin V, Dzatic O, Jeremic D.: Primary fallopian tube carcinoma in a 51-year-old postmenopausal woman--case report. Eur J Gynaecol Oncol. 2007;28(6):531-3. 3. Dikic S, Randjelovic T, Dragojevic S, Bilanovic D, Granic M, Gacic D, Zdravkovic D, Stefanovic B, Djokovic A, Pazin V.: Early dumping syndrome and reflux esophagitis prevention with pouch reconstruction. J Surg Res. 175,56-61 (2012). 4. Nejkovic L, Pazin V, Filimonovic D.: Adenoma polypoides atipicum and endometrial carcinoma-case report. European J Gyn Onc. Ahead of print. 2012. 5. Nejkovic L, Pazin V, Filimonovic D.: Caesarean Section scar pregnancy treatment-case report. Clin Exp Obs Gyn. Ahead of print.2012.
Ukupna broj radova sa SCI liste:	12
Stručni rad i usavršavanje (do10-tak rečenica)	<ol style="list-style-type: none"> 1.Nacionalni koordinacioni centar za ginekološke malignitete, projekat Ministarstva zdravlja RS 2.Karcinom i trudnoća. , projekat Ministarstva zdravlja RS
Drugi podaci koje smatrate relevantnim (do 5 rečenica)	Završio je obuku iz laparoscopske hirurgije u okviru JUEH-a (Jugoslovensko udruženje za endoskopsku hirurgiju), a od samog početka je predavač u Jugoslovenskoj školi za primenu ultrazvuka u medicini i Jugoslovenskoj školi ultrazvuka u ginekologiji i akušerstvu. Od osnivanja je u predsedništvu UGOS-a (Udruženja za ginekološku onkologiju Srbije), gde je predavač i trenutni predsednik. Tokom boravka u Japanu usavršavao je endoskopsku hirurgiju u Šonan Kamakura Hospital kod Dr Hiromi Inoue-a i onkološku hirurgiju u Nacional Kancer Center-u u Tokiju ,

	Šizuoka Kancer Center-u u Šizuoki kod Dr Jutaka Jonemure i Andreas di Bua u Esenu.
--	---

Датум: 20.02.2020

Потпис предавача: Prof dr Vladimir Pažin